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Tervek a városházáról
Több mint ötszázmillió forintos eu
rópai uniós támogatást nyert el Bu
dakeszi önkormányzata a Közép-Ma
gyarországi Regionális Fejlesztési 
Tanácstól (KMRFT). Várható
an közel háromnegyed milliárd 
forintot költhet így a település 
a városközpont rehabilitációjá
ra, amelynek része a városháza 
rekonstrukciójának első üteme 
több mint 330 milliós összeg
gel-

A hajdani Zichy grófok egyko
ri uradalmi épületét 1880 körül 
építették át községházának. Az 
Építész Stúdió Kft.-vei pályázat 
útján még 2003-ban elkészített 
aktualizált változata szerint az U-alakú 
épület tetőtér-beépítés nélkül megújulhat 
az 1910 óta nagyrészt változatlanul őrzött 
formájában, ugyanakkor elbontanák a fő
kaputól jobbra elterülő, L-alakú épületet, 
annak igen rossz állaga miatt. Az épület 
alatti boltíves pince viszont megmarad, 
Rathaus-keller formájában. A megmaradó

tervek egy kisvárosias teret nyit, ahonnan a pol
gármesteri hivatal bejárata is nyílik majd. 
A főbejáratnál az ügyfélváró, a recepció 
és az ügyfélszolgálat mellett közönségfor
galmi vizesblokkok és lift készül. Itt ter
vezik elhelyezni a nagy ügyfélforgalmú 
osztályokat, így a földszinten kap helyet 
a hatósági osztály, az emeleten az építés
hatóság, a főépítészi iroda és a beruházási

régi épületet egy új, a Fő utcára merőleges 
tömb egészíti ki, amely egyben be is zárja, 
csendes pihenőkertté alakítja az intézmény 
eddigi udvarát, a másik oldalon viszont

csoport. Az új szárny földszintjén 
a régi tanácsterem mellé kerül egy 
multifunkcionális kisterem, amely 
nagyobb tárgyalások, bizottsági ülé
sek mellett házasságkötő teremként 
is működhet. Az ügyfélváróból köze
líthető meg a régi épület, ahol a ki
sebb ügyfélforgalmú osztályok, mint 
titkárságok, pénzügyi iroda működ
het majd.

A Rathaus-keller lejárata ezzel 
szemközt nyílik majd, amelyet a Fő 
felől egy magas, tömör kőfal jelez.utca

A boltíves pincében rendezvénytermet ala
kítanak ki, amely mellett vizes kiszolgáló 
helyiségek biztosítják egy büfé üzemeltet
hetőségét, de előkészítők és konyha híján 
csak hideg tálalásra lesz lehetőség. A ter
vek szerint az orvosi rendelő és az iskola 
közelsége miatt az alkohol árusítását nem 
engedélyezik majd.

Ötéves
a budakeszi

polgárőrség
Február 22-én a szinte napra öt évvel ko
rábban húsz fővel megalakult önkéntes 
polgárőr szervezet elnöke, Karvaly Nán
dor a köz javainak védelmét, polgártársaik 
személy- és vagyon biztonságát és a köz
nyugalom megőrzésének segítését nevez
te meg a legfontosabb célnak. A Magyar 
Tartalékosok Országos Szövetségének 
Pest Megyei szervezetével és a Budaörsi 
Rendőrkapitányság alá tartozó Budake
szi Rendőrőrssel szorosan együttműködő 
szervezet 2005 februárjától 2008 végéig 
összesen 5385 óra, míg csak 2009-ben 
2156 óra szolgálatot teljesítettek. Ugyan
ebben az időszakban a rendőrséggel közös 
szolgálatuk 1288 óra volt, csak 2009-ben 
647 óra.

2009-ben jelentős lépés volt a Polgárőr
ség irodakonténerének a felállítása a pol
gármesteri hivatal udvarán, amely fokoza
tosan a városi ügyelet rangjára emelkedik: 
komoly ügyfélforgalmat bonyolítanak le 
nem csak közbiztonsági ügyekben, de ta
nácsot tudnak adni a vízcsőtöréstől az 
áramszüneten át a méhrajbefogásig szám
talan „kellemetlenség” elhárításában. De 
ők őrzik a város jelenleg egyetlen defibril- 
látorát is, melyet kezelni is tudnak, vagy 
az orvosoknak a legrövidebb időn belül a 
rendelkezésükre bocsájtják.

Tizenöt éves
a Keresztesy Alapítvány

A budakeszi Prohászka 
Ottokár Katolikus Gim
názium diákjait tanulmá
nyaikban támogató ala
pítvány fennállás óta 295 
tanulót részesített össze
sen közel tizenötmillió fo
rint értékű ösztöndíjban. 
A tanulmányi, művészeti, 
sport- (röplabda, foci és 
sakk) és továbbtanulási 
támogatásokat a minden 
év tavaszán négy hónap
ra Magyarországra érkező 
alapító, Keresztesy Mihály 
jelenlétében adják át a 
gimnáziumban.

,Az élet, a sors gyönyörű 
dolgokat ad egy létnek az életen keresztül, 
de a legnagyobbat, amit egy gyermekem
ber kaphat, az az édesanyja.”- örökíti meg 
háláját a család emlékét őrző fotóalbum 
elején Keresztesy Mihály, akinek anyai 
nagyapja, Keledy Tibor 1940-43 között 
Kolozsvár, 1944. november 11-ig pedig 
Budapest polgármestere volt. A nagyapa 
1945-ben családjával - a még itthon meg
született unokával - együtt kivándorolt 
Venezuelába, végül Grenada szigetén te
lepedett le. Lánya, Keresztesyné Keledy- 
Pláner Lívia, akinek emlékét az alapítvány 
és a Prohászka gimnáziumban kialakított

emlékszoba is őrzi, azt vallotta, addig ér
demes élni, amíg az ember hasznos tud 
maradni. Ezt az életfilozófiát és haláláig 
őrzött magyarságát bizonyítják azok a ma
gyaros motívumokkal készített hímzések, 
térítők, gobelinek, festmények, amelyek 
már nyugdíjas éveiben a keze alól kikerül
tek.

Keresztesy Mihály lapunknak elmondta, 
hogy olyan biztos alapokra helyezte a szé
kesfehérvári egyházmegye felügyelete alatt 
működő alapítványt, hogy akár örökké ké
pes lesz a tanulóknak támogatást adni.
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